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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Edison Gonsalves 
Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Edison Gonsalves, Julio 
Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucimara Silva, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade 
e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor 
Presidente convidou o nobre Vereador Diogo Souza para fazer a leitura de um 
pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 09/04/2018 que foi 
aprovada por unanimidade e a ata da Sessão Solene em comemoração ao 30º 
aniversário do Município que foi aprovada por unanimidade com a seguinte 
retificação: no espaço reservado aos Líderes de Bancada onde o Vereador 
Maicon Gonçalves fez o uso da palavra onde cita-se o nome de “Vitorino Luiz 
Gonçalves” passa-se a ler Vitorino Nunes Gonçalves. Logo após o Senhor 
Presidente passou para o Espaço da TRIBUNA LIVRE e colocou a disposição do 
Senhor Marcos Vicente Guatimuzim, que fez explanações quanto à pintura e 
reforma tanto da fachada quanto dos letreiros da Escola Erica Marques. Em 
seguida o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura do 
EXPEDIENTE: Comunicado Nº CM20387/2018 – liberação de recursos 
financeiros destinados a execução de programas do Fundo Nacional de 
Desenvolvimento da Educação; Comunicado Nº CM25654/2018 – liberação de 
recursos financeiros destinados a execução de programas do Fundo Nacional de 
Desenvolvimento da Educação; Ofício GB Nº 102/2018 – encaminha para análise 
e votação os Projetos de Lei Nº 23/2018 e Nº 24/2018; DO EXECUTIVO: Projeto 
de Lei Nº 23/2018 – define as obrigações de Pequeno Valor a que se refere o § 3º 
do Art. 100 da Constituição Federal de 1988; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 
24/2018 – altera o Art. 39 da Lei nº 2.149, de 30 de dezembro de 2013; Ofício GB 
Nº 103/2018 – encaminha para análise e votação o Projeto de Lei Nº 25/2018; DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 25/2018 – autoriza o Poder Executivo a conceder 
incentivo à empresa “A Legítima Super 10 do Litoral Ltda.”; Ofício GB Nº 096/2018 
– responde o Pedido de Informação Nº 3/2018 de autoria da Bancada do PP. Não 
havendo nada mais no Expediente, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
ORADORES INSCRITOS: Não havendo orador inscrito, o Senhor Presidente 
passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder da Bancada do PP – 
Maicon Gonçalves: Cumprimentou o Senhor Presidente, demais colegas 
Vereadores e a toda população que os assistem, falou sobre o pronunciamento do 
Sr. Marcos Vicente Guatimuzim ressaltando que este conseguiu explanar bem 
sobre o seu trabalho, enfatizando o Mascote do Município, se colocando a 
disposição para ouvir e ajudar no que for necessário, falou sobre o jogo conhecido 
como “Brasil x Paraguai” ocorrido na Sestea que contou com o Vereador Cláudio 
K. Schwartzhaupt como jogador salientando a alegria de ver famílias e amigos 
reunidos para prestigiar o evento, solicitou o Líder da Bancada do PMDB 
Vereador Manoel Andrade que leve ao Executivo a situação referente ao corte dos 
matagais na esquina das ruas Lourenço Melo com a Emílio Bobsin pois estes tem 
prejudicado os motoristas que não conseguem enxergar se há carros próximos 
indo ou vindo, da mesma forma na esquina onde se localiza a “Loja Délia Modas” 
onde o matagal já está tomando conta da estrada para que possamos prevenir 
qualquer transtorno. Líder da Bancada do PMDB – Manoel Andrade: 
Cumprimentou o Senhor Presidente, demais colegas Vereadores, todas as  
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pessoas que os assistem, cumprimentou a Rádio Tom pela transmissão ao vivo 
da Sessão Plenária, saudou o Senhor Marcos Vicente Guatimuzim pela 
importância de seu trabalho e pela explanação feita na Tribuna da presente 
Sessão, falou sobre a semana de eventos em comemoração ao 30º aniversário do 
Município ressaltando o esforço e dedicação tanto do Executivo quanto do 
Legislativo para que tudo ocorresse da melhor forma, salientou a significativa 
palestra sobre Saúde realizada no Múltiplo Uso onde muitos munícipes puderam 
levar plantas para cultivar em suas casas, também salientou a inauguração da 
Universidade UnilaSalle de Terra de Areia que é um marco extremamente 
importante para o Município que se realizou graças ao esforço incansável do 
Prefeito Aluísio Teixeira e do Legislativo Municipal e contou com a presença dos 
Vereadores e seu Presidente Senhor Diogo Souza, Prefeito de Três Cachoeiras 
Senhor Flávio Lipert, Prefeito de Três Forquilhas Senhor Robson Brehm e Vice-
Prefeito Senhor Evair Konig da Silva, Prefeito de Itati Senhor Flori Werb, Prefeito 
de Arroio do Sal Senhor Affonso Angst, Prefeito de Maquiné Senhor João Marcos 
dos Santos, referiu-se a solicitação do Vereador Maicon Gonçalves relembrando 
que não é fácil para a Secretaria de Obras dar conta de toda a demanda do 
Município principalmente pela pouca verba disponibilizada mas passará ao 
Secretário pertinente. Não havendo Líder de Bancada para fazer o uso da palavra, 
o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de 
Lei Nº 21/2018. O Senhor Presidente colocou em discussão e não havendo quem 
quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 22/2018. O Senhor Presidente colocou em 
discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade. Indicação Nº 4/2018. O Senhor Presidente colocou 
em discussão onde o Vereador Edison Gonsalves fez o uso da palavra: 
ressaltou a importância de ter correta e organizadamente a numeração das casas 
e prédio do Município, relatando alguns casos de pessoas que não encontraram o 
lugar que procuravam devido à defasagem do assunto desta solicitação 
principalmente aos serviços que vem de outros municípios como exemplo as 
transportadoras. Não havendo nada mais na Ordem do Dia, o Senhor Presidente 
passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da 
palavra: Cláudio K. Schwartzhaupt – PMDB; Julio Witt – PP; Edison Gonsalves - 
PMDB. Não havendo outro Vereador que quisesse fazer o uso da palavra, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão convidando a todos 
para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 23 de 
abril de 2018. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e 
são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o 
Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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